

INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI DI APEA - ANNO 2017 1° TRIMESTRE

FATTURE		
Numero fatture liquidate	Importo complessivo liquidato	Valore indicatore
25	€ 21.881,12	-17,41

APEA srl Socio Unico - 85100 Potenza, Piazza delle Regioni snc - 0971 417471 - www. apeapz.it - PEC: apeapz@pec-legal.it



INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI DI APEA - ANNO 2017 2° TRIMESTRE

FATTURE		
Numero fatture liquidate	Importo complessivo liquidato	Valore indicatore
19	€ 7.304,63	-14,22

APEA srl Socio Unico - 85100 Potenza, Piazza delle Regioni snc - 0971 417471 - www. apeapz.it - PEC: apeapz@pec-legal.it



INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI DI APEA - ANNO 2017 3° TRIMESTRE

FATTURE		
Numero fatture liquidate	Importo complessivo liquidato	Valore indicatore
30	€ 7.529,75	-10,32



INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI DI APEA - ANNO 2017 4° TRIMESTRE

FATTURE		
Numero fatture liquidate	Importo complessivo liquidato	Valore indicatore
27	€ 19.665,58	-19,26

APEA srl Socio Unico - 85100 Potenza, Piazza delle Regioni snc - 0971 417471 - www. apeapz.it - PEC: apeapz@pec-legal.it



INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI DI APEA - RIEPILOGO ANNO 2017

FATTURE		
Numero fatture liquidate	Importo complessivo liquidato	Valore indicatore
101	€ 56.381,08	-€ 15,30

 $APEA\ srl\ Socio\ Unico\ -\ 85100\ Potenza,\ Piazza\ delle\ Regioni\ snc\ -\ 0971\ 417471\ -\ www.\ apeapz. it\ -\ PEC:\ apeapz@pec-legal. it\ -\ PEC:\ a$